



### Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата прийняття рішення	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по-батькові або повне найменування юридичної особи	Паспортні дані фізичної особи (серія, номер, дата видачі, орган, який видав) або код за ЄДРПОУ юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
01.08.2014	припинено повноваження	Голова Правління	Білоус Віталій Володимирович	-- -	0
<b>Зміст інформації:</b>					
<p>Зміни відбулись відповідно до Протоколу засідання Наглядової ради публічного акціонерного товариства "Державний експортно-імпорتنний банк України" № 4-01/08 від 01.08.2014р.</p> <p>На зазначеній посаді перебував з 01.02.2013 року.</p> <p>Посадова особа згоду на розкриття паспортних даних не надавала. Зазначена особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, часткою в статутному капіталі не володіє.</p>					
01.08.2014	обрано	Голова Правління	Гриценко Олександр Вікторович	-- -	0
<b>Зміст інформації:</b>					
<p>Наглядовою радою ПАТ "Державний експортно-імпорتنний банк України" (Протокол № 4-01/08 від 01.08.2014р.) прийнято рішення:</p> <p>Призначити Гриценка Олександра Вікторовича на посаду Голови Правління АТ "Укресімбанк". Гриценку Олександру Вікторовичу заступити на посаду після надання відповідного узгодження Національним банком України.</p> <p>Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років:</p> <p>3 червня 2007 по лютий 2013 року - Standart Bank PLC (Лондон, Великобританія), віце-президент Департаменту ринку капіталів в країнах Східної Європи, Близького Сходу та Африки.</p> <p>3 лютого 2013 по липень 2014 рік - Banque Havilland S.A. (Лондон, Великобританія), асоційований директор, член Комітету з управління активами.</p> <p>Посадова особа згоду на розкриття паспортних даних не надавала. Зазначена особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, часткою в статутному капіталі не володіє.</p> <p>Строк, на який обрано - необмежений</p>					